

Протокол № 3

засідання конкурсного комітету з визначення суб'єкта господарювання, уповноваженого на впровадження єдиної інтегрованої інтелектуальної транспортної системи у складі автоматизованої системи обліку оплати проїзду та автоматизованої системи диспетчерського управління в міському пасажирському транспорті комунальної форми власності (тролейбусі, автобусі) на території Сумської міської територіальної громади

29.06.2021 р.
розпочато о 14:00 год.

м. Суми
майдан Незалежності, 2

Присутні:

Павлик Ю.А. – керуючий справами Виконавчого комітету, голова конкурсного комітету;

Яковенко С.В. – начальник відділу транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг Сумської міської ради, заступник голови конкурсного комітету;

Чірка І.В. – головний спеціаліст відділу транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг Сумської міської ради, секретар конкурсного комітету;

члени конкурсного комітету:

Прокопенко А.М. - начальник відділу комплексних правових завдань та аналізу – заступник начальника правового управління Сумської міської ради;

Новик А.В. - директор комунального підприємства Сумської міської ради «Електроавтотранс»;

Зленко С.В. - представник громадської організації «Транспорт громади».

Запрошені:

Долинний А.С. – представник консорціума «Астек»;

ФОП Світайло С.А.

Порядок денний

1. Розкриття конвертів № 2 по об'єктах № 1 «АСООП» та № 2 «АСДУ», розгляд поданих у них документів та прийняття рішення про результати конкурсу.

Слухали:

Яковенко С.В. повідомив, що 23.06.2021 на засіданні конкурсного комітету відбулося розкриття конвертів № 1 та за результатами розгляду поданих у них документів було прийнято рішення (протокол № 2) щодо допуску до конкурсу наступних учасників:

- по об'єкту № 1 «АСООП» - Консорціум «Астек»;
- по об'єкту № 2 «АСДУ» - ФОП Світайло С.А.

Вказав, що на сьогоднішньому засіданні має відкриватися конверт (пакет) з позначкою «Конверт № 2». Конкурсний комітет повинен здійснити обговорення, розгляд та оцінку конкурсних пропозицій учасників конкурсу та прийняти рішення про результати конкурсу.

Зачитав перелік документів конверту № 2 (після відкриття конверту) учасника конкурсу по об'єкту № 1 «АСООП» – консорціума «Астек». Коротко проінформував про зміст наданих у конверті документів.

Долинний А.С. доповів про основні переваги від впровадження АСООП: зменшення витрат на збір виручки. Зазначив, що винагороди суб'єкта господарювання складається з 2-х складових: вартість збору виручки (90%) та валу збору виручки (застосовується при збільшенні виручки не менш, ніж на 10%). Озвучив, що додаткові інвестиційні пропозиції є пілотними проектами.

Яковенко С.В. звернувся з питанням більш детально розповісти про роботу системи, зокрема, використання разового квитка.

Долинний А.С. зазначив, що концерн має досвід впровадження АСООП у Києві та Білій Церкві. Вказав, що компанією розроблено технологію валідації друкарського квитка, який має зі зворотнього боку мітку для розпізнання валідатором. Квиток відповідає фіскальним вимогам.

Новик А.В. задав питання яким чином відійти від оплати готівкою у транспорті.

Долинний А.С. відповів, що відійти від готівки можна за допомогою тарифної політики. Пояснив, що на зупинці квиток, наприклад, коштує дешевше, ніж у транспорті.

Зленко С.В. запитав, чи відходимо від контролерів.

Долинний А.С. зазначив, що робота контролерів фінансуватиметься за рахунок інвестора. Трансформація служби кондукторів має відбутися протягом року

Яковенко С.В. зачитав перелік документів конверту № 2 (після відкриття конверту) учасника конкурсу по об'єкту № 2 «АСДУ» – ФОП Світайло С.А. Коротко проінформував про зміст наданих у конверті документів.

Світайло С.А. коротко охарактеризував роботу системи.

Ухвалили:

1. Визначити по об'єкту № 1 «АСООП» переможцем конкурсу консорціум «Астек». Рекомендувати укласти Виконавчому комітету договір з переможцем конкурсу строком на 4 роки з можливістю пролонгації договору на аналогічний строк за умови належного виконання умов договору. За базу для проекту договору взяти наданий консорціумом «Астек» розрахунок величини винагороди з можливістю його деталізації в процесі укладання договору.

Голосували:

«ЗА» - 4

«Проти»- 1

«Утрималось» – 1.

2. Визначити по об'єкту № 2 «АСДУ» переможцем конкурсу ФОП Світайло С.А. Рекомендувати укласти Виконавчому комітету договір з переможцем конкурсу строком на 5 років з можливістю пролонгації договору на аналогічний строк за умови належного виконання умов договору.

Голосували:

«ЗА» - 4

«Проти»- 0

«Утрималось» – 2.

Голова конкурсного комітету

Ю.А. Павлик

Заступник голови конкурсного комітету

С.В. Яковенко

Секретар конкурсного комітету

І.В. Чірка

Члени конкурсного комітету:

Новик А.В.

Зленко С.В.

Прокопенко А.М.

Порядок денний

1. Розглянути конкурс № 2 по об'єктах № 1 «АСООП» та № 2 «АСДУ» за умови укладання документів та прийняти рішення про результати конкурсу.

2. Звернувшись до члена комітету С.В. Яковенко, повідомивши, що 23.06.2021 на засіданні конкурсного комітету було розкрито конверти № 1 та за результатами розгляду поданих у них заявок було прийнято рішення (протокол № 2) щодо допуску до конкурсу наступних учасників:

по об'єкту № 1 «АСООП» - Консорціум «Астек»

по об'єкту № 2 «АСДУ» - ФОП Світайло С.А.

Враховуючи, що на сьогоднішньому засіданні має відкритися конкурсний конверт № 2 «Конкурсний комітет повинен здійснити відповідне рішення щодо допуску конкурентів, які будуть допущені до участі в конкурсі та прийняти рішення про результати конкурсу».

Зачитав перелік документів конверту № 1, який містить конверти учасників конкурсу по об'єкту № 1 «АСООП» - консорціум «Астек». Картами проінформувати про зміст вказаних у конверті документів.